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2. neděle v mezidobí
Neděle v mezidobí,  které začínáme číst  v cyklu B nedělních čtení,
budou sledovat Ježíšovo veřejné působení.  Jsme na začátku,  a tak
také sledujeme první kroky Krista. Potkává nejprve apoštoly... Bůh,
který  stojí  „na  dotek“  od  nás.  Tato  až  zarážející  blízkost  Boha
k člověku může být zastavením této neděle.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí, věčný Bože, ty řídíš všechno na nebi i na zemi; vyslyš
prosby svého lidu a dej našim dnům svůj řád a mír. Prosíme o to
skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – 1 Sam 3,3b-10.19
Následující příběh se odehrává na konci doby soudců někdy kolem
roku 1050 př. Kr. Stárnoucí kněz Eli slouží ve svatyni, kde je archa
úmluvy – znamení Boží přítomnosti. Eli a jeho synové se zpronevěřili
Hospodinu. Bůh si vyhlédl jiného člověka, který bude provázet velké
změny v Izraeli – začíná doba králů.

ŽALM 40         Odp.: Hle, přicházím, Pane, splnit tvou vůli.
Připravenost služebníka Božího je připravenost srdce. Ježíš s tímto
postojem srdce razí novou cestu k životu pro každého z nás.

2. ČTENÍ – 1 Kor 6,13c-15a.17-20
Po několik nedělí budeme číst 1. list Korinťanům. Tento dopis je se-
staven z odpovědí na různé otázky. V 5. kapitole Pavel ostře kritizuje
krvesmilstvo, které se v korintské církvi objevilo, a následující text na
to navazuje jako typické pavlovské zobecnění, v němž poukazuje na
nejvyšší cíl našeho jednání.

EVANGELIUM – Jan 1,35-42
Liturgické texty nedělního cyklu B patří  především Markovu evan-
geliu, ale na několika místech jsou doplněny evangeliem Janovým,
jako právě dnes. Čteme o začátku Ježíšova veřejného působení. Je
spojeno s povoláním apoštolů.

"Ty jsi Šimon, syn Janův. Budeš se jmenovat Kéfas (Skála)."

K ZAMYŠLENÍ
Jan označuje Ježíše jako Beránka. Beránek bylo tradiční obětní zvíře
(viz  např.  Num  7).  Ale  prorokové  Izaiáš  i  Jeremiáš  označují
beránkem vysvoboditele Izraele („jako beránek vedený na porážku“).
Beránek je symbol nevinnosti, pokoje, bezbrannosti. Jan Křtitel tak
jednoznačně  poukazuje  na  Ježíše  jako  na  někoho,  kdo  vysvobodí
Izraele  za  cenu  vlastního  obětování.  A  učedníci  to  okamžitě
pochopili. Až komicky působí jejich první rozhovor s Ježíšem. Jako
by vlastně nevěděli, co mu říci. Co bychom říkali my Pánu, který se
za  nás  obětuje?  Teď tu  stojí  před  námi  a  nám chybí  slova.  Není
z toho patrná nesmírná osobní blízkost Boha k člověku? Je doslova
na dotek!

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 15. – 20. 1. 

PONDĚLÍ – 1 Sam 15,16-23; Žl 50; Mk 2,18-22
Nedivme se, že křesťanství trhá naše staré, nevhodné nádoby, ony
měchy, do kterých jej uzavíráme. Platí stále: je živé a bouřlivé!

ÚTERÝ – 1 Sam 16,1-13; Žl 89; Mk 2,23-28
Neškodí  i  dnes  si  uvědomit,  že  Ježíš  je  pánem nad  projevy  naší
zbožnosti,  tam,  kde  se  jedná  o  pouhou zvykovost,  nebo snad  jen
dobrý pocit z vlastního výkonu.

STŘEDA – 1 Sam 17,32-33.37.40-51; Žl 144; Mk 3,1-6
Nepodobám se  občas  těm,  kdo  na  Ježíše  dávali  pozor?  Nesleduji
církev jen zpovzdálí, abych mohl kritizovat?

ČTVRTEK – 1 Sam 18,6-9; 19,1-7; Žl 56; Mk 3,7-12
V oné lodičce mohu vidět církev. Je i  mým úkolem jí  pomáhat  a
vytvářet vztahy, aby Syn Boží mohl také dnes uzdravovat vztahy a
vše, co je neduživé.

PÁTEK – 1 Sam 24,3-21; Žl 57; Mk 3,13-19
Jak rozličné typy k sobě Pán zavolal! Podobně různé povahy zve i
dnes. Výzva ke snášenlivosti v církvi! Nezapomeňme, že on je stále
uprostřed.

SOBOTA – 2 Sam 1,1-4.11-12.19.23-27; Žl 80; Mk 3,20-21
Lidí zapálených pro Boží království, kteří jsou ochotni zříci se svých 
potřeb, bychom si měli víc vážit. Nebo je alespoň nekritizovat!

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  

http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/


Hlas církve

Týden modliteb za jednotu křesťanů (kráceno)

Sestry a  bratři,  mottem ekumenického Týdne modliteb za jednotu
křesťanů v roce 2024 je evangelijní výzva: „Miluj Hospodina, Boha
svého… a svého bližního jako sám sebe“ (L 10,27), který je součástí
známého příběhu o milosrdném Samařanu. Texty připravil  ekume-
nický tým z Burkina Faso. (...)
Burkina  Faso  se  nachází  v západní  Africe,  v oblasti  Sahelu,  která
zahrnuje také sousedící země Mali a Niger. Země v současnosti zaží-
vá  vážnou bezpečnostní  krizi,  která  postihuje  všechna náboženská
společenství  a  církve.  Po  velkém džihádistickém útoku,  který  byl
spáchán v roce 2016, se situace ještě dramaticky zhoršila. Množí se
zde teroristické útoky, bezpráví a obchodování s lidmi. (...)
Křesťané  v  Burkina  Faso  si  velmi  silně  uvědomují,  že  láska  je
vetkána  do  DNA  křesťanské  víry.  Kristova  láska,  která  všechny
křesťany  spojuje,  je  silnější  než  rozdělení.  (...)  Přestože  žijeme
v jiném sociálním kontextu a prostředí než ti, kdo vytvářeli letošní
ekumenické  texty,  prožíváme stejnou  bolest  vnitřního  rozdělení  a
zároveň velkou touhu a potřebu být naplněni Kristovou láskou, která
vstupuje  do  zranění  a  bolestí  naší  doby  a  má  moc,  potenciál
uzdravovat tyto rány na těle Kristovy církve i v naší zemi. 
Kéž bychom měli  i  my naše  oči  i  naše  srdce  otevřené,  abychom
viděli  lidi  kolem  nás  a  mohli  jim  poskytnout  praktickou  službu
blízkosti, potěšení a povznesení na duchu i na těle. Tuto společnou
identitu nacházíme ve zkušenosti Boží lásky zjevené v Ježíši Kristu
(srov. J 3,16). Prosme o nové naplnění Kristovou láskou, abychom ji
pak  dokázali  přinášet  do  našeho  zraněného  světa  tím,  že  se  jako
křesťané budeme učit  milovat  navzájem tak, jak nás miloval Ježíš
Kristus, bez předsudků a bez podmínek. (srov. J 13,35) 
Přejeme vám požehnaný Týden modliteb za jednotu mezi  bratry a
sestrami z různých církví v České republice. Kéž známý příběh o mi-
losrdném Samařanu k nám nově promlouvá a inspiruje nás k realizaci
praktické lásky vycházející z Kristovy lásky k nám hříšným lidem,
aby  svět  uvěřil,  že  jsme  jedno  v Něm.  Nezůstaňme  neteční  vůči
bolestem našich bližních! 

Mgr. Tomáš Tyrlík Mons. Tomáš Holub 
předseda ERC v ČR delegát ČBK pro ekumenismus

Bohoslužby v     týdnu 14. – 21. 1. 2024   - Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 14. 1. 2. neděle v mezidobí
8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Zálší
Pondělí 15. 1.  8.00      od 18.00 synodní skupinka
Úterý 16. 1. 16.30 - Hartmanice
Středa 17. 1. 17.00 památka sv. Antonína, opata 

     po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 18. 1. 17.00 památka P. Marie, Matky jednoty křesťanů

Začíná Týden modliteb za jednotu křesťanů
Pátek 19. 1. 17.00
Sobota 20. 1. 17.00 - Neznašov 
Neděle 21. 1. 3. neděle v mezidobí - Božího slova 

Sbírka na biblický apoštolát
8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou; Chrášťany (bs)

11.00 - Zálší

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Týden modliteb za jednotu křesťanů se koná ve dnech 18. -
25. ledna. (Pozvání na předchozí straně.)

 Večer důvěry se uskuteční v pondělí 22. ledna 2024 od 18.00
hod. ve studentském kostele Svaté rodiny v Českých Budějovi-
cích. Chvíle ztišení, modlitby za jednotu, zpěvy z Taizé.

Maria, Matko jednoty Ať každý z nás se podílí
a Matko Božích dětí všech, na velkém díle proměny,
vlídná a plná dobroty, ať pomoc tvá nás posílí,
nás v rozdělení neponech! kdykoli klesnem znaveni.

Všechno, co odcizilo nás, Matko křesťanské jednoty,
svěř, Matko, svému Synovi, nauč nás pravdě, lásce své
ať padne rozdělení hráz, a uveď naše životy
ať v duchu vše se obnoví. v domov, kam Pán své věrné zve.

mailto:vaclavhes@volny.cz
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